

## ERRATA

O Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial – SENAI decide RETIFICAR a data de realização da prova de seleção, que passa de 13/01/2013 para **20/01/2013**, do edital 2 – 2013 dos cursos técnicos gratuitos – modalidade subsequente - noite.

O Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial – SENAI decide RETIFICAR a data de matrícula da **2ª entrada** – 1º remanejamento - anexo I – calendário - edital 2 – 2013 dos cursos técnicos gratuitos – modalidade subsequente - noite, onde se lê 15 e 16/04/2012, leia-se **15 e 16/04/2013**.

O Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial – SENAI/PE decide RETIFICAR o endereço de Atendimento aos candidatos, que passará a ser: **Rua Doutor Carlos Chagas, nº 136, Edifício Antônio Vieira – Térreo – Sala 4 – Santo Amaro – Recife/PE, próximo ao hospital Oswaldo Cruz.**

O Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial – SENAI decide RETIFICAR o período destinado a recursos do gabarito - anexo I – calendário - edital 2 – 2013 dos cursos técnicos gratuitos – modalidade subsequente - noite, onde se lê 14 a 29/01/2013, leia-se **21 a 23/01/2013**.